

## 文体

《锦绣南歌》热播

## 秦昊:第一次和女生谈那么甜的恋爱

**新快报讯 记者梁燕芬报道** 古装剧《锦绣南歌》目前正在腾讯视频热播中,该剧是罗晋和唐嫣的定情之作《锦绣未央》的续集,剧中,秦昊和李沁经历重重磨难后终成眷属。秦昊更笑言,这是迄今为止自己演艺生涯唯一一部“发糖”的戏。

《锦绣南歌》讲述了侠女骊歌与监政刘义康在经历重重磨难后终成眷属,携手保卫国家,共同开创盛世昌荣的故事。《锦绣南歌》由《锦绣未央》幕后原班人马打造,先后用过《锦绣长歌》《南歌》等多个剧名。秦昊和李沁首次合作,出演剧中男女主角。

秦昊是大家公认的演技派,从文艺电影《推拿》《青红》《春风沉醉的晚上》《日照重庆》,到刚刚播放完毕的热剧《隐秘的角落》,他出演的角色均深入人心。至于李沁凭借新版《红楼梦》出道,之后在电视剧《楚乔传》《庆余年》《如懿传》逐步累积了人气。因此,两人此番首度搭档,备受大家期许。

据悉,这次在《锦绣南歌》中,李沁将一改往常的甜美形象,饰演霸气侠女骊歌,出身将门之后的她,可以说是一人多面:身着舞衣的她舞姿曼妙;行走江湖的她意气风发;穿上盔甲上阵杀敌的她不输男将;而在爱人面前,又会展现可爱有趣的一面。李沁表示,骊歌这个角色跟自

己之前出演的角色都不太一样,所以她自己一直也是蛮期待的,“她是一个行侠仗义的侠女,有很多打戏。”而秦昊出演刘义康,这个角色的特点是:心思深沉、运筹帷幄,因为一开始势力不足以对抗权臣,他只能“扮猪吃老虎”,伪装成文弱天真的模样。

一个是敢爱敢恨不拘小节的江湖侠女,一个是隐忍腹黑自带幽默的宫廷之主,李沁和秦昊两人之间所产生的化学反应,是该剧一大看点。据悉,李沁本想借太妃寿宴献舞刺杀秦昊,却在阴差阳错间成为沈家将门嫡女,与秦昊联姻。秦昊心怀天下,推新政以安民、劝学兴农等措施触及士族利益。最终李沁和秦昊两人联手制敌,开创了一片盛世昌荣。谈及这一段恋情,李沁笑言两人是大叔配萝莉。而秦昊则直言,以往自己都是跟男神一起发糖,或者跟罪犯过招,这次第一次和女生从头到尾谈恋爱。他说:“第一次在一部戏里面跟女生谈恋爱,第一次那么甜。”

该剧播出之后,外界口碑两极化。有观众认为,李沁的绝美容颜和秦昊的神级演技,均让人惊艳。不过也有人认为,男女主演演技都没问题,但是剧情太老套、庸俗,“拆解开来,《锦绣南歌》中上演的桥段,在十年前流行的古装偶像小说中都演绎过了。”



## 《巧手神探》收官

## 周震南黄雅莉爆笑“成婚”,肖央长文赞节目匠心



**新快报讯 记者徐绍娜报道** 湖南卫视原创手作解密互动体验秀《巧手神探》于上周六迎来大结局。节目开播以来,神探团带观众在别具特色的情境中,领略了中国各行各业能工巧匠的超群技艺,感悟匠人精神。节目收官时,“神探”肖央用万字长文盛赞节目组对匠人匠心的守护,向了不起的巧手们致敬;谭卓、杜海涛也表达了录制节目的体验,期待下一季的到来。

在大结局中,神探团化身的江湖大侠们推出周震南与黄雅莉扮演的公主“成婚”,齐心破解巧手们设下的手作难题,最终成功获得了能够号令武林的屠龙宝刀。其中非遗蛋雕传承人杨星国,带来用鸵鸟蛋雕刻的精美作品龙凤壶,超薄壳身上的浮雕花纹深度达到了0.2毫米,炉火纯青的手艺受到了神探们的赞赏。拉糖巧手吕浩然将柔软的糖打造出青铜器质感的夜光杯,如玉般润泽通透的发簪和聚宝盆,从塑形到颜色的调配每一道工序都十分复杂,令人叹为观止。节目组表

示,巧手们怀着一份精益求精的匠心、对手艺热爱的初心来到节目中展现自己,他们是《巧手神探》舞台上真正的主角,每一位都值得年度最佳巧手的桂冠。

节目收官时,肖央用万字长文记录下了对匠心的感悟。从微缩、面塑、苏绣、蓝靛染织类传统手工艺,蜡像、错觉艺术3D画等艺术再到特效化妆、折纸、仿生机械动物各式新潮技艺,在《巧手神探》录制过程中,他一次次被刷新认知,“门类的丰富性与表达的充沛性,让我看到了一个更大的世界”。肖央对参与节目的所有巧手表达了钦佩之情,致敬默默专注于自己热爱领域里的中国匠人。

据了解,《巧手神探》独具匠心的手作与构思巧妙的剧情设置,还引来多位非遗传承人主动为节目发声点赞。此外,节目组还举办了多次巧手进校园活动,面包、蛋雕、折纸等大师为小学生云上课,让手工艺走进大众生活,在孩子的手中继续传承。

## CBA联手曾可妮刘令姿推出MV为高考生加油



**新快报讯** 昨日,CBA携手艺人曾可妮和刘令姿,推出高考主题MV《候鸟》为高考生加油。

CBA在官方微博上表示:“没有观众,只有队友,你们将独自上场赢得比赛;考试延期,相信自己,你们将独自上场赢得未来。独自上场,全力以赴,CBA携手腾讯体育以及觉醒东方OACA旗下艺人曾可妮、刘令姿推出高考主题MV《候鸟》为高考生加油!”

刘令姿曾可妮两人是《青春有你第二季》的热门选手,通过这档节目吸引了不少粉丝们的支持,刘令姿和曾可妮等人的组合名字叫“172Girls”,甚至还登上了电视台的晚会节目,所以这次她们联手CBA也是看点多。

CBA球员王哲林、方硕、赵继伟、可兰白克、郭凯等人都在MV中给考生加油。



## 广东省篮协召开全省篮球产业工作座谈会

**新快报讯 记者高京报道** 7月6日,广东省篮球协会召开了青少年篮球重点培训(训练)基地/机构授牌仪式暨广东省篮球产业复工复产工作座谈会。会上,广东省篮球协会副秘书长、广东篮联体育发展有限公司总经理曾光介绍了广东省篮球协会青少年篮球重点培训(训练)基地/机构评选工作情况。此外,与会嘉宾还分享了在各自领域的复工复产经验、措施以及想法。

据了解,为进一步加强广东省青

少年篮球运动的普及和推广,规范和加强全省青少年篮球培训市场的管理,拓宽青少年篮球后备人才的培养和选拔渠道,推动我省篮球事业可持续发展,广东省篮球协会在去年就已开展了这项评选工作。本次评选共分广东省篮球协会青少年篮球重点培训基地、广东省篮球协会青少年篮球培训三星级机构、广东省篮球协会青少年篮球培训二星级机构、广东省篮球协会青少年篮球培训一星级机构4个级别,其中,广东宏远、广州龙狮篮球

俱乐部等获评广东省篮球协会青少年篮球重点培训基地。

值得一提的是,广东省篮球协会用实际行动助力复工复产。原定参与评选认证的机构需要支付认证费用,在疫情影响下,省篮协也决定取消认证所需的全部费用;省篮协利用自身现有的客户资源,争取在这些机构场馆中投放广告,加大场馆创收;加大对优质青训机构的宣传;为这些机构场馆提供专业的指导意见,比如在恢复稳定之后指导他们办赛或承接比赛。